



**FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DE FERNANDÓPOLIS – FEF**  
**ESCOLA PROFISSIONALIZANTE “DR. ALBERTO SENRA”**

**ERRATA – 001/2017 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2017 - PROCESSO SELETIVO DE PROVAS E  
TÍTULOS PARA DOCENTES**

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital 01/2017. A Direção da Escola Profissionalizante “Dr. Alberto Senra”, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um erro no Edital – 01/2017, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê: ANEXO I – Cód. 2 - Perfil de Formação - III – Portador de Diploma de **Curso Técnico, em Nível Médio em Eletrotécnica**, com experiência comprovada de, no mínimo, 01 (um) ano no desempenho da função.

Leia-se: ANEXO I – Cód. 2 - Perfil de Formação - III – Portador de Diploma de **Curso Técnico, em Nível Médio em Segurança do Trabalho**, com experiência comprovada de, no mínimo, 01 (um) ano no desempenho da função.

Fernandópolis, 10 de março de 2017.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.



**Carlos Antônio de Jesus Cabral**  
**Diretor Pedagógico**